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                                Kancl nemůže být oáza klidu. Říká kdo?
                            


                            
                                
                                    Jen si to představte: chodíte po Praze a toužíte po bezvadném místě, kde dotáhnete
                                    svůj projekt do úspěšného konce. Najednou před vámi stojí moderní budova – Nile
                                    House. Nepotřebujete zrovna sloní paměť, abyste si vzpomněli, že je od roku 2006
                                    součástí areálu Riverside Karlín. Tady uvidíte, že Vltava může téct vedle Nilu v
                                    naprosté harmonii. A právě zde můžete mít svou novou kancelář.
                                


                                
                                    Karlín lidi baví. A svou zásluhu na tom má i Riverside Karlín. Pokud nedáte
                                    dopustit na stylové podniky, perfektní dopravní dostupnost a klidné parky, jste tu
                                    správně. Už nemusíte přemýšlet, jestli je jinde v Praze lepší místo.
                                


                                
                                    Chceme, abyste se tu cítili dobře nejen v pracovní době, ale i mimo ni. Provedeme
                                    vás naším areálem i jeho širším okolím. Jedno kafe s sebou a jdeme na to.
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                            Prestižní adresa: Karlín


                            
                                
                                    Když už musíte sedět osm hodin v kanceláři, proč by to nemohlo být zrovna v Riverside Karlín? Rohanský ostrov má naprosto unikátní polohu se skvělou dostupností. Tři
                                    minuty chůze to máte do kanceláře z tramvajové zastávky Karlínské náměstí, odkud je
                                    to asi minutu tramvají na zastávku metra B Křižíkova a dvě minuty na dopravní uzel
                                    Florenc, kde se protínají linky B a C. Také je tu mezinárodní autobusový terminál.
                                


                               
                                    Do kanceláře ovšem můžete přiběhnout i po stezce, přijet na kole, přijít po nové lávce z Holešovic nebo využít některý ze sdílených dopravních prostředků. Elektrokola, koloběžky i skútry se poblíž vyskytují velmi často.
                               


                                
                                    Vyžíváte se v matematice a zeměpisu? Pokud ano, oceníte tuhle sofistikovanou
                                    zajímavost! Délka řeky Nil je více než 6 600 km, což je plus minus cesta autem přímo
                                    z parkoviště Riverside Karlín do hlavního súdánského města Chartúm, kde se z Bílého
                                    a Modrého Nilu stává teprve ten pravý Nil! Magické, že ano? Na tuhle cestu můžete
                                    vyrazit kdykoliv, protože v podzemních garážích bude pro vaše auto vždycky místo. Je
                                    jich tu až 218.
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                                            Pro používání této služby je nutný předchozí souhlas se zpracováním vašich
                                            údajů a zejména s nastavením souborů cookies. 
                                            
                                            
                                            Souhlas se zpracováním a
                                            nastavením souborů cookies můžete udělit zde. Bez vašeho souhlasu nebudou
                                            vaše údaje v souvislosti s touto službou zpracovávány a nebudou nastavovány
                                            žádné soubory cookies. Svůj souhlas můžete kdykoli odvolat. 
                                            
                                            
                                            Další informace
                                            o souborech cookies a zpracování vašich údajů v souvislosti s tímto obsahem a
                                            způsob, jak odvolat svůj souhlas, naleznete v našich
                                            Zásadách ochrany osobních údajů.
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                                Harmonie na pracovišti
leda ve snu. Říká kdo?
                            


                            
                                
                                    Proč je Nile House tak atraktivní místo? Vezmeme to od začátku. Slovo harmonie
                                    pochází z řečtiny a znamená, že se k sobě něco hodí a dohromady to ladí. Nile House
                                    přesně takhle zapadá do areálu Riverside Karlín. Skočte si dolů do bistra pro
                                    ovocnou šťávu nebo kávu a pokecejte s kolegy venku u fontány. Nebo ještě lépe, běžte
                                    rovnou na oběd do některé z místních restaurací. Navíc tady vyřídíte vše důležité,
                                    od výběru hotovosti až po podání balíku na poště.
                                


                                
                                    FYI: Ať už budete moc „busy“ s řešením všemožných „issues“, nebo před vámi bude stát
                                    obrovská „challenge“, můžete se před kancelářským slangem schovat na klidný
                                    štvanický ostrov. Tady si prolistujte třeba náš internetový magazín
                                    ŘÍKÁ KDO?. Při
                                    jeho čtení nejspíš dostanete chuť na něco dobrého nebo na návštěvu galerie.
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                            Nekonečným pracovním schůzím odzvonilo


                            
                                
                                    Karlín nabízí řadu možností, jak trávit obědovou přestávku či meeting s klientem.
                                    Zajděte na sushi, na kafe, dejte si brainstorming se sendvičem u řeky, dělejte
                                    cokoliv! Od popojíždění na kancelářské židli to můžete dotáhnout třeba až na večerní
                                    „baraton“ – tedy obrazit všechny možné karlínské bary, hospody a vinárny.
                                


                                
                                    V okolí jsou k dispozici také kavárny, supermarkety, fast foody, školy, lékaři a
                                    banky. Chcete mít pod kontrolou veškeré informace o dění v areálu Riverside Karlín?
                                    Stáhněte si aplikaci Spaceflow! Upozorňuje například na farmářské trhy nebo příjezd
                                    foodtrucku. Hodit se vám budou i tipy na restaurace a různé akce v Karlíně.
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                            Vysoký komfort pro vaši práci


                            
                                
                                    Už když vstoupíte do atraktivního atria Nile House, ihned víte, že se tady budete
                                    cítit skvěle. Prosklené výtahy, schodiště, lávky, přirozené světlo a zeleň. V budově
                                    se nám podařilo skloubit přírodní elementy s kvalitními materiály a technologiemi.
                                    Výsledkem jsou minimální tepelné ztráty a vysoká akumulace tepla.
                                


                                
                                    Zatímco většina obvyklých klimatizačních systémů nahrazuje vzduch v kanceláři
                                    přibližně jednou za hodinu, hi-tech systém v Nile House poskytuje čerstvý vzduch až
                                    čtyřikrát častěji, což vytváří pro všechny pracující mnohem příjemnější atmosféru. O
                                    tzv. syndromu nemocných budov budete číst už jenom v novinách.
                                


                                
                                    Na jiné myšlenky rozhodně přijdete na čerstvém vzduchu. Běžte se proběhnout po
                                    stezce vedoucí podél areálu nebo si zaházet s kolegy frisbee či pétanque na ostrov
                                    Štvanice. Ty z vás, kteří neradi vyvíjejí po práci fyzicky náročnou aktivitu, schová
                                    stín stromů při čtení románu nebo poklidné procházce po břehu řeky.
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                            Hřiště pro architekty


                            
                                
                                    Karlín, kdysi ošuntělá čtvrť, se po povodních stal centrem svěží architektury.
                                    Stejně tomu je i v případě Nile House, který se v exteriéru chlubí obkladem z
                                    přírodního kamene doplněnou skleněnými prvky. Jeho architekti mohou být hrdí zejména
                                    na atrium, jehož dominantou bezpochyby je točité schodiště ze zalomených ocelových
                                    plátů. To vnáší do prostoru skutečně dynamický prvek.
                                


                                
                                    Nile House si s ostatními budovami kampusu nezadá. Možná je vám povědomý i
                                    architektonický rukopis. Stejně jako u Danube House pracoval na jeho podobě
                                    londýnský ateliér Kohn Pedersen Fox.
                                


                                
                                    Nile House se stal vůbec první budovou v Česku, která dosáhla nejvyšší možné
                                    certifikace LEED Platinum. V roce svého dokončení byl dokonce na čtvrtém místě
                                    celosvětového žebříčku. Certifikace klade velký důraz na úspory nákladů na energie.
                                    Je proto nutné splnit přísné požadavky na energetickou náročnost. Budova musí také
                                    uspět v hodnocení nájemců. Ti hodnotí spokojenost například z pohledu tepelné pohody
                                    ve všech ročních obdobích, světelného a zvukového komfortu, kvality ovzduší nebo z
                                    pohledu kvality úklidu a údržby.
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                            Specifikace budovy


                            
                                
                                    Celková plocha 19 000 m2
Jednotky od 1 000 m2
Plocha
                                    pro obchody a služby 1 670 m2
218 parkovacích míst
Vysoká
                                    kvalita vnitřního prostředí
Zdvojená podlaha ve všech kancelářích
4 výtahy
                                    v atriu a 3 nákladní výtahy uvnitř budovy
Sprinklery a systém požárních hlásičů
                                    po celé budově
Kamerový systém ve společných prostorách
UPS (zabezpečení
                                    nepřetržité dodávky energie)
Reprezentativní lobby v atriu budovy
Free
                                    Wi-Fi ve společných prostorách
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                            Vytváříme nejlepší pracovní prostředí ve městě


                            
                                
                                    Bývalý brownfield jsme dokázali proměnit v rozsáhlý působivý projekt, který přispívá k rozvoji města. Riverside Karlín probouzí celou čtvrť a dělá z ní pulzující a prosperující místo.
                                


                                
                                    Téměř v centru města jsme postavili komplex pěti sousedících budov, ve kterém se
                                    práce mísí s přírodou.
                                


                                
                                    Nyní však svou energii zaměřujeme na vás - nájemníky. Vytváříme pro vás unikátní
                                    prostředí, ve kterém se vám bude skvěle pracovat a kam se budete rádi vracet.
                                    Přeneste své pracovní rituály tam, kde vás produktivita bude bavit.
                                


                                Tyhle kanceláře vám bude konkurence závidět.
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                            CA Immo,
váš stabilní partner


                            
                                
                                    Riverside Karlín je vlajkovou lodí portfolia CA Immo v Praze. Centrem našeho zájmu
                                    nejsou jen budovy, ale především lidé v nich. Každý prostor, který u nás navrhneme,
                                    má za úkol vyhovět potřebám moderních firem. Pohodlí a funkční prostor jsou pro nás
                                    samozřejmostí.
                                


                                
                                    CA Immo se specializuje na kancelářské nemovitosti v hlavních městech střední
                                    Evropy. Společnost pokrývá všechny činnosti v rámci komerčních realit včetně
                                    pronájmu a developmentu komerčních nemovitostí s využitím svých expertních znalostí.
                                    CA Immo byla založena v roce 1987 a je kótovaná na vídeňské burze cenných papírů v
                                    rámci indexu ATX.
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